

今日运河

经济

一季度济宁城镇居民收支双双增长

人均可支配收入达5807.7元

本报济宁4月25日讯(记者

马辉 通讯员 张宁) 25日,国家统计局济宁调查队统计数据显示,今年一季度,济宁城镇居民收支实现稳步增长。其中,济宁城镇居民家庭人均总收入达6330.08元,增长8.99%;城镇居民人均可支配收入5807.7元,增长13.01%;城镇居民人均消费性支出3563.1元,增长21.13%。

国家统计局济宁调查队的

相关负责人介绍,今年一季度,随着经济的较快发展和各项惠及民生政策的落实到位,城镇居民收入较快增长,消费结构继续优化,生活质量得到进一步改善。其中,工资性收入仍是城镇居民收入主要来源,根据统计数据,一季度,城镇居民人均工资性收入4928.72元,增长11.21%,占家庭人均总收入的77.86%。

同时,财产性收入快速增长,成为城镇居民收入新的增长点。一季度,城镇居民人均财产性收入266.19元,同比增长24.88%。财产性收入的增长得益于资本市场和金融市场的快速发展,投资渠道日趋多元,理财意识逐渐增强,理财能力不断提高。此外,转移性收入和经营净收入出现小幅下滑。

在居民收入持续增长的同

时,居民家庭消费需求渐趋旺盛。一季度,城镇居民人均消费性支出3563.1元,增长21.13%,消费性支出的八大类呈现“七升一降”格局,除医疗保健支出略微下降外,食品、衣着、居住、家庭设备用品及服务、交通和通信、教育文化娱乐服务、其它商品和服务等七类支出不同程度上升。

随着城市建设快速发展,品位不断提升,居民的外部居住状

况得到较大改观后,装修、装潢房屋成为当前居民居住支出新热点。一季度,城镇居民人均居住支出339.54元,增长35.97%。其中,住房装潢、维修用建筑材料和其他住房支出三项就达153.62元,占居住支出的比重45.24%。此外,教育文化娱乐服务类支出仍保持高位,一季度,城镇居民人均教育文化娱乐服务类支出417.26元,同比增长39.82%。

福彩增设

370万元特别奖

本报济宁4月25日讯(记者
姬生辉 通讯员 孙琪) 经报
请山东省财政厅批准,山东省福
利彩票发行中心决定在“齐鲁风
采·5·23”电脑福利彩票游戏中
增设特别奖,总奖金达370万元。

这次活动自2011年4月25日至2011年5月31日。除常规设奖外,在“齐鲁风采·5·23”每期一等奖加派特别奖金10万元,由当期一等奖中奖者平分,即当期一等奖中奖者除了按照设奖方案获得应得奖金外,另平分10万元特别奖金;若当期无人中得特别奖,则该特别奖金滚入下期,与下期特别奖合并计奖,以此类推,直至该特别奖中出为止。该特别奖在购票所在市福彩中心兑奖(电话投注在省中心兑奖),兑奖期限与常规设奖方案相同。



家装旺季节能灯受宠

25日上午,在金宇装饰城内的一家灯饰店,许多市民前来挑选LED家装照明灯。据店家介绍,4月至5月份是家装旺季,不少市民前来挑选家装灯饰,今年新推出的环保灯、LED节能灯尤其受欢迎。 本报记者 张晓科 李蕊 摄

随便向供应商收赞助费、店庆费

一超市因商业贿赂被罚

本报济宁4月25日讯(记者
李倩 通讯员 杜修镇)

供应商的产品打进超市,还要交赞助费、店庆费、条幅费?近日,金乡县一家超市就因为这个所谓的“潜规则”栽了。金乡县工商部门依法对其作出行政处罚。

“店庆向供货商强行索取店庆费、节日庆典又要赞助费……”近日,金乡县工商部门根据举报,查处了这起超市商业贿赂案件。据了解,于2009年1月至2010年12月间,以向新供应商提供交易机会为条件,假借赞助费、店庆费、条幅费、合同续签费等名义收取正常商品结算价款以外的其他费用。

执法人员介绍,该超市的

行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》,“经营者不得采用财物或者其他手段进行贿赂以销售或者购买商品。在账外暗中给予对方单位或者个人回扣的,以行贿论处;对方单位在账外暗中收受回扣的,以受贿论处”,该超市已构成商业贿赂行为。依据相关规定,工商部门对超市经营方下达责令改正通知书,并依法做出行政处罚。

金乡县工商局相关负责人介绍,该案件的查处为长期处于优势地位的商超敲响了警钟,商家违反规定收取“店庆费”,供应商向零售商提供“好处费”,这种行为不但涉嫌商业贿赂,还将面临罚款。